



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

КРУГ ВЕСЕЛЬЯ И ДОБРА



Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю подарили праздник детям, которые особенно нуждаются в заботе и помощи. Не секрет, что положительные эмоции и вера в лучшее помогают легче справляться с болезнью, а искреннее тепло и участие, проявленные к малышам, у которых нет любящих родителей, позволяют им не чувствовать себя одинокими и брошенными.

В преддверии Дня защиты детей по доброй традиции сотрудники ведомства приехали к пациентам отделения онкогематологии краевой детской больницы. Здесь малыши и подростки вынуждены ежедневно мужественно бороться с тяжелым недугом. Волонтеры в костюмах клоунов провели для маленьких пациентов подвижные и интеллектуальные конкурсы. А офицеры вместе с ребятами весело и дружно раскрасили пальчиковыми красками плакаты. И малыши, и ребята постарше оставили на листах бумаги яркие отпечатки ручек и нарисовали теплое солнышко. Сияя от полученных эмоций и общения, дети на время позабыли про болезненные процедуры.

В завершение встречи сотрудники следственного управления передали ребятам долгожданные подарки в игровую комнату и вместе распаковали игрушки. Офицеры пожелали детям



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

скорейшего выздоровления и возвращения к привычной беззаботной детской жизни, а родителям напомнили, что всегда готовы прийти им на помощь.

Следователи следственных отделов по Октябрьскому и Железнодорожному районам города Барнаула СУ СК России по Алтайскому краю в преддверии Дня защиты детей с поздравлениями и подарками направились к своим подшефным ребятам из краевого социально-реабилитационного центра «Солнышко».

В этот раз сотрудники следственного управления решили порадовать малышей в возрасте от двух до шести лет билетами в барнаульский зоопарк, куда они в ближайшее время сходят вместе с воспитателями. Каждый ребенок получил яркий воздушный шарик. Следователи и дети были очень рады встрече – вместе они поиграли и повеселились.

«Видеть улыбки детей было большим счастьем для нас. Каждый раз, посещая центр, понимаешь, что на самом деле детям для счастья нужны такие простые вещи, как внимание, участие, умение вместе с ними радоваться и улыбаться. И, конечно, немного сладостей, как без них!» – поделились своими впечатлениями офицеры СК России.

Ольга Чеснокова, СУ СК России по Алтайскому краю

17 Июня 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-137-15-iyunya-2024/item/1892559>